

Aerospace Strength Handbook – Volume I

Corrections to First Edition after Initial Release:

Update 1 (03/17/21)

- Case C.5-2 on pg. C-9, Coefficient C3 corrected to 0.677 rather than .667 for $.1 \leq h/2 \leq 2$.
- Added dedication on page xi.
- Adjusted Table of Contents for Preface Material.

Update 2 (04/26/21)

- Restored 2 in 3rd & 4th equations from bottom on page 8-27.